



ДЕПУТАТ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ VII скликання



КОТЛЯР ВІТАЛІЙ ЮРІЙОВИЧ

39610, Україна, м. Кременчук, проїзд Галузевий, 20. Тел./факс +38 (0536)76-14-20, +380675792415
E-mail: president@dormashgroup.com

Звіт про виконану роботу за період з 01.01.2018 по 31.12.2018

Я, Котляр Віталій Юрійович, як депутат Кременчуцької міської ради, член партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність», голова комісії з питань житлово-комунального господарства, управління комунальною власністю, енергозбереження, транспорту, зв'язку та ІТ-технологій Кременчуцької міської ради за звітний період своєї депутатської діяльності брав участь у 5 пленарних засіданнях міської ради та 9 засіданнях постійної депутатської комісії.

Згідно Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» у зазначеному періоді мною було проведено 14 прийомів громадян, на яких було прийнято 36 виборців. Прийом здійснювався у приміщенні технічної бібліотеки за адресою вул. Щорса, 66/13 (кожного третього понеділка місяця з 17:00 до 18:00 години). Також організовувалися зустрічі з виборцями у подвір'ях будинків виборчого округу. В 5 зустрічах прийняли участь близько 130 виборців.

За звітний період до мене, як до депутата міської ради, надійшло 16 звернень громадян, в тому числі 3 колективні, які стосуються питань благоустрою та санітарного стану прилеглих територій, питань дотримання громадського порядку, утримання житла та налаштування зупинок громадського транспорту, ремонту водопровідних мереж, стану доріг та пішохідних тротуарів.

За зверненням Автозаводської районної ради ветеранів була надана матеріальна допомога до відзначення Дня перемоги над фашизмом.

Як депутат міської ради брав участь у:

- міських заходах, присвячених Дню Перемоги, визволенню Кременчука від фашистських загарбників;
- заході до Дня вшанування пам'яті В'ячеслава Чорновола (80 річниця з дня загибелі);
- весняному та осінньому двомісячниках чистоти та порядку;
- обговореннях проектів в рамках програми «Громадський бюджет»;
- круглих столах та семінарах для активу мікрорайону та ради ветеранів.

Мною підготовлено та направлено до міської ради 9 депутатських запитів та звернень з актуальних питань життєдіяльності виборців округу та міста.